

百度糯米的订餐券 到店后却不能使用

市民徐先生:莫让方便成烦恼

□记者 杨岸萌

本报讯 在百度糯米团购了一张餐券,之后到店用餐,店方却不认可。昨天,市民徐先生致电本报反映此事。

据徐先生介绍,1月5日下午,他在百度糯米团购订购了一张市区建设路西段润泽园烤鸭店98元的餐券,凭短信可到店用餐。可到店时,店方却称他们从来没有与糯米团购合作过,餐券不能用。

“我们都去了,所以就掏了现金吃饭。第二天又登录糯米团购申请退款,不过现在钱还没有打回来。”徐先生说,他也不知道

道问题出在哪儿了,本来是想方便一点的,却变得更麻烦了。

昨天,记者登录百度糯米团购,输入“润泽园”后搜到润泽园烤鸭店98元、138元、188元三个系列套餐,套餐内容、店方地址、店方电话等信息都很完善。在网站页面上,可以看到每个系列的套餐都有人订购。

就此事,润泽园烤鸭店店长康女士说,目前就她所知,润泽园只与窝窝团有合作,与糯米团购没有合作过,“现在正与公司相关部门、糯米团购方面沟通”。

随后,记者致电百度糯米团购客服中心,工作人员称,了解情况后回复记者。昨天下

午,百度糯米团购销售人员李先生给记者打来电话说:“我们与润泽园烤鸭店的合作是一位已经离开的工作人员与店方协商的,去年12月6日终止合作,这名工作人员离开时没有做好交接,所以网页上还一直可以订购润泽园烤鸭店的餐券。”他们会尽快把网页上润泽园烤鸭店的订餐信息撤去,“徐先生已经提出了退款申请,我们会退款的”。

就此,市工商局12315申诉举报指挥中心工作人员说,在网上团购餐券,下单之前最好先核实信息,避免上述情况出现。如果已经订购餐券但店方不认,消费者可以拨打12315反映或者直接到工商部门投诉。

开发一路、二路 湛河桥有灯不亮

高新区管委会: 争取尽快通电亮灯

□见习记者 肖静

本报讯 近日,平顶山微报网友“不淋漓尽致不痛快”向本报反映,市区开发二路湛河桥上装有路灯,但近三年来,几乎没亮过。记者走访发现,不仅开发二路湛河桥“有灯不亮”,晚上开发一路湛河桥也得“摸黑”。

1月5日晚7点,记者来到开发二路湛河桥处看到,桥南、桥北的路灯均正常照明,仅桥上一片漆黑。数十米长的桥两侧皆有包括路灯、探照灯在内的十余盏照明灯,未见灯泡有明显损坏痕迹。

桥上经过车辆不少,记者用秒表计时观察到,1分钟内经过1辆公交车、13辆轿车和3辆电动车。由于路黑,经过车辆都明显减速。家住附近高阳小区的文先生说,他从2011年底搬来小区后,一直未见开发二路、开发一路桥上的路灯亮过。“经过车辆也不算少,怎么灯就一直不亮?”经过的附近居民李先生说,印象中,桥上的灯几年前断断续续地亮过几次,但持续时间不长。

1月6日上午,记者致电市城管处路灯管理所,工作人员咨询后告诉记者,该处路灯由高新区负责。

昨天上午,高新区管委会贾姓工作人员说,该处路灯不亮牵扯到桥的交接问题。据他介绍,过去桥上路灯存在灯泡被破坏、电线杆被偷等问题,该部门去年整修时暂停供电,后因交接问题一直没有恢复通电,“我已经向领导反映了,领导说会与路灯管理所联系,让他们尽快通电。”

占道经营

昨天上午,记者在市区东风路与茂源街交叉口附近看到,商家摆放在店外的各种商品和货架将人行道占去了大半,严重阻碍交通。

本报记者 彭程 摄



电动车存车收费高 内衣厂家属院居民不满

市发改委:电动车12元/月,但这是针对物业公司的规定

□见习记者 杨尊尊

本报讯 近日,市民张女士致电本报,市区开源路北段内衣厂家属院收取2015年电动车存车费时涨到一个月30元,她认为存车费收取过高,很不合理。

张女士告诉记者,自己家住开源路北段内衣厂家属院,平时外出大多以电动车代步。最近,小区车棚管理员通知住户缴纳2015年上半年的存车费,电动车存车费从之前的每月20元涨为30元。

“30元一个月,一年不说充电另付的钱,

光存车就得交360元,这都够我近一年的公交车费了。”张女士说,自己工资不高,买电动车就是为了节省交通费,但是现在存车费突然每个月上涨10元,让她有些接受不了。

1月5日上午10时许,记者来到张女士所住的家属院看到,车棚入口处的小黑板上写着催缴存车费的通告:摩托车、大型电动车每月30元;自行车型电动车每月25元。

“去年不是一个月才20元,今年咋突然涨10元?有什么依据吗?”记者问。

“啥依据?你查看现在啥涨不?”负责看管车棚的王大爷说,他家就在家属院中,在

此看车已经有十几年了,“我们小区没有物业,打扫卫生、门卫都是厂里安排的。”

昨天上午,记者就此事咨询了市发改委房地产价格管理科。工作人员告诉记者,在我市去年7月1日正式施行的《平顶山市主城区住宅物业服务收费指导价标准》中,规定住宅小区车辆停放服务收费最高限价标准为:每月自行车6元/辆、电动车12元/辆、摩托车18元/辆。但是这项标准只针对物业公司而言,对于没有物业进驻的老住宅家属楼没有相关具体规定,收费多少大都由住户和车棚主管单位协商确定。

天园小区变成垃圾场 居民叫苦不迭

物业公司经理:物业费收不上来,我也一肚子气

□见习记者 张静

本报讯 小区里垃圾遍地,居民生活十分不便。1月5日,家住市区建设路与诚朴路交叉口西南角天园小区的居民张女士向本报反映了此事,“以前还有人清,最近垃圾一直堆在那儿,越堆越多,小区都快成垃圾场了”。

1月6日上午10点多,记者来到天园小区,看到小区4号楼南侧的垃圾箱里已经填满,旁边空地也是垃圾成山,旧马桶、砖头、塑料袋等扔得满地都是。记者数了数,从4号楼至14号楼,这样的垃圾堆多达10处。

记者随后来到小区门卫室,一位史姓门卫告诉记者,他的工资也已两个多月没发了,“居民都不交物业费,物业公司没法儿给工人开工资,当然没人清垃圾了。”

随后,记者在天园小区2号楼的东墙上看到一张关于天园小区费用收支预算的告示,署名为河南绣花物业服务服务有限公司。两位正在看告示的居民告诉记者,居民不交物业费的原因是收费过高,“以前每平方米收三毛,很多人都不愿意交,现在收四毛五更没人交了。”

记者随后来到建设路街道天使社区,一位工作人员告诉记者,此事应与平棉社区管理中心蔡主任联系。记者随后联系到了蔡主任,他说,去年11月份河南绣花物业服务服务有限公司进驻该小区,但是物业

费收不上来,物业公司又垫付不起,所以付不起工人工资,导致没人清理垃圾。至于居民不交物业费的原因,蔡主任说,个别住户房屋面积大,不愿意按面积交费,想按户交。

当天中午1点,记者又拨通了河南绣花物业服务服务有限公司张经理的电话。“我承认垃圾到处都是,但是物业费收不上来,没法儿支付工人工资,工人不干了。”张经理说,去年11月1日他们进

驻天园小区,12月9日开始收物业费,天园小区共有357户居民,目前只收了5户。“通知业主开物业大会,还贴了通知,结果没人去。有啥问题都可以协商解决,但是没人露面,我也一肚子怨气。”

蔡主任说,办事处和社区曾多次协调解决,希望帮助天园小区成立业主委员会,“居民不参与,我们也没办法。”

鹰城广场附近门面房 招租

建设路鹰城广场附近临街门面房招租,位置优越,设施齐全。

A、两层小楼,上下各110平方米,大框架、精装修。

B、一楼门面房,面积230平方米(可拆分租赁),中央空调。

适合金融、地产、高端品牌专卖等公司租用。

联系电话:高经理 13603906211
谢经理 18837576789

开源路下穿孟平铁路立交桥断行公告

自2015年1月11日至5月9日对开源路与孟平铁路既有立交桥进行接长施工,为确保施工安全和质量,施工期间需对开源路段进行半封闭或全封闭施工。

具体封闭时间为:2015年1月11日至2015年3月14日进行两边孔车道封闭,中孔留出两车道通行。2015年1月14日至2015年1月20日对所有机动车道、人行道施行全封闭施工;2015年3月15日至2015年5月9日对中间4条车道施行封闭,保持边孔车道通行。2015年5月1日至2015年5月7日再次对机动车道、人行道实施全封闭,施工期间,过往车辆请绕行新华路和兴兴路。

特此公告。

平顶山市公安交警支队
中铁二十五局集团有限公司
孟平铁路二线工程项目经理部
2015年1月8日

来电照登

市民张先生昨日来电:新城区未来路平顶山学院路口过往车辆车速很快,行人过往不安全,能否增设减速设施。

市民曲女士昨日来电:市区曙光街荷香公寓西墙外有一饭店抽油烟机噪声很大,影响附近居民生活。

热线回复

市区优越路中兴小区南门外下水道堵塞,污水横流,气味难闻。

本报热线工作人员与反映人联系得知,堵塞下水道已经清理,并对本报表示感谢。

宝丰县城老十字街停水20多天了,不知什么原因。

宝丰县自来水公司客服人员孟女士:因管道老化造成水压上不去,分支管道需要改造,居民需派代表到我们公司协商。

通知

唐军义 戴林 庄付钢 杜花团
自登报之日起15日内到单位办理相关手续,逾期不到者,按公司有关规定处理。

平顶山市申楼碳素有限公司
2015年1月8日